



Javnozdravstveni dani

Predavanje „Zaštita djece i mladih s problemima u ponašanju“

Služba za zaštitu mentalnog zdravlja, prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije 30. studenog 2021.g. u 17.00 sati organizirala je online predavanje „Zaštita djece i mladih s problemima u ponašanju“ koje je održala predavačica Stjepana, Ugraković Petrić, prof. soc. pedagogije. Predavanje je bilo namijenjeno edukaciji i senzibilizaciji stručnjaka i šire javnosti vezano uz zaštitu djece i mladih s problemima u ponašanju.

Pojam problemi u ponašanju djece i mladih predstavlja skupni naziv za razne oblike ponašanja, uvjetovane biološkim, psihološkim, socijalnim ili pedagoškim čimbenicima, kojima dijete ili mlada osoba odstupa od ponašanja primjerenog dobi, situaciji i društvenim normama te štetno ili opasno utječe na sebe i/ili druge pojedince ili društvene sustave. Već sama definicija ukazuje da je riječ o specifičnoj skupini djece i mladih koja zahtjeva multidisciplinarni pristup, a kroz predavanje predstaviti će se uloga Centra za socijalnu skrb. Djeca i mladi s problemima u ponašanju svakako predstavljaju jednu od posebno važnih socijalno osjetljivih skupina s kojom radi Centar i koja iziskuje društvenu skrb i zaštitu kako bi se osigurala njihova socijalna integracija. Imajući na umu da uspjeh u radu s djecom i mladima uvelike ovisi o pravodobnosti prepoznavanja problema, u Centru posebnu pozornost pridajemo upravo poduzimanju odgovarajućih mjera pomoći i zaštite. Intervencije koje će se poduzimati ovise o vrsti i težini konkretnih problema, životnoj dobi, dostignutoj razini emocionalnog i socijalnog razvoja, osobinama, navikama i interesima djeteta/mlade osobe, obrazovnom statusu, ali isto tako i o okolnostima sredine u kojoj odrasta s naglaskom na odnose u obitelji i odgojne kapacitete roditelja i njihova očekivanja.

Predavanje je održano uz potporu Ministarstva zdravstva u sklopu ovogodišnjeg projekta „Prevenција ovisnosti i zaštita mentalnog zdravlja u Brodsko-posavskoj županiji“ te projektne aktivnosti „Javnozdravstveni dani“.

Predavanje je održano online putem Zoom platforme. Na predavanju je prisustvovalo ukupno 48 sudionika šire javnosti među kojima su bili i stručnjaci raznih struka (liječnici, medicinske sestre/tehničari, socijalni radnici, psiholozi, profesori i dr.).